

Servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru senzorul radar de tip ACSR ELM 2226C

I.D.: 95449362

Data publicarii 04.04.24 Coduri CPV 50660000

Termenul limita pentru depunere: 09.05.24 15:00

Descriere: Misiunile de supraveghere a frontierei se realizează la nivelul structurilor teritoriale ale PFR - inclusiv prin utilizarea de sisteme și echipamente tehnice specifice, printre care se numără și sistemul integrat pentru supraveghere, control și observare a traficului la Marea Neagră (SCOMAR). Obiectivele generale ale SCOMAR sunt: consolidarea și eficientizarea supravegherii frontierelor, furnizând o soluție completă care oferă informații în timp real despre situația în teren pentru unitățile de reacție, o urmărire mai bună a migrațiilor, prevenirea imigrării ilegale și reducerea traficului ilegal de bunuri și contrabandă, îmbunătățirea capacității de comunicare (voce și date) pentru PFR folosind propriile rețele dedicate, alinierea la standardele UE privind securitatea frontierelor și cooperare. Prin intermediul SCOMAR, Poliția de Frontieră și celelalte structuri cu atribuții în asigurarea securității frontierei de stat beneficiază de informații în timp real privind traficul de nave, ambarcațiuni în zonele de competență. Serviciile de mentenanță preventivă necesare pot fi sumarizate, astfel: • servicii de mentenanță preventivă pentru cele 7 radare de tip ACSR ELM 2226C, atunci când sunt funcționale. Serviciile de mentenanță corectivă necesare pot fi sumarizate, astfel: • 12 tipuri de servicii de mentenanță corectivă pentru radarele din locațiile GN C-ța, 2 Mai, Midia, Sinoe, CCC Constanța (radar de rezervă), fiind vizate reparații/înlocuiri pentru componentele radarului. • 11 tipuri de servicii de mentenanță corectivă pentru radarele din locațiile Sulina, Sf. Gheorghe, Perișor, fiind vizate reparații/înlocuiri pentru componentele radarului. Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare până cel târziu în a 11-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări au fost transmise în termenul menționat la SECȚIUNEA I, respectiv 19 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. ATENTIE!!! Pentru respectarea principiului tratamentului egal, operatorii economici interesați vor respecta prevederile notificării ANAP nr. 247 cu privire la modalitatea de transmitere a solicitărilor de clarificări și a informațiilor suplimentare la documentațiile de atribuire / răspunsurile formulate în cazul desfășurării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică prin intermediul mijloacelor electronice (on-line), în sensul că documentele atasate la secțiunea "Întrebari" NU VOR CONTINE DATELE DE IDENTIFICAREA ALE ACESTORA, întrucât acestea vor deveni publice în momentul transmiterii răspunsului de către autoritatea contractanta!